
令和6年度　利用者満足度調査報告書　 第一ワークス・第一デイサービス
サンプル数38（配布数46／回収率82.6％）　令和6年8月調査
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SNSの投稿内容はいかがでしょうか・・・・・・

ホームページは見やすいものになっていますか

興味深い 面白い 普通 おもしろくない わからない 無回答

本人

76%

家族

21%

無回答

3%

アンケート記入者

10代

8%

20代

13%

30代

16%

40代

21%

50代

24%

60代

16%

70代

3%

80代以上…
無回答

5%

年 齢 別 .          

0～1年未満

8%

1～2年未満

8%

2～3年未満

13%

3～5年未満

5%

5～7年未満

11%

7～10年未満

5%

10年以上

47%

無回答

3%

利用期間 .

34%

13%

21%

26%

3%

34%

42%

34%

50%

42%

45%

16%

26%

37%

13%

16%

18%

13%

32%

13%

8%

8%

3%

8%

5%

26%

5%

3%

0%
8%

0%

0%
11%

8%

0%

11%

11%

11%

11%

13%

13%

11%

出入り口の雰囲気は入りやすいと感じますか・・・・・・・

ロビーはくつろいだり談笑できる雰囲気になっていますか・

居室は作業や活動に集中できる空間になっていますか・・・

居室は移動に十分なスペースが確保されていますか・・・・

居室での周囲の音や他者の行動は気にならずに過ごせますか

食事は落ち着いて食べられる空間になっていますか・・・・

トイレは快適に使用できていますか・・・・・・・・・・・

施設の使いやすさ 大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 利用しない 無回答

16%

26%

26%

29%

29%

32%

24%

13%

8%

3%

0%

0%

3%

8%

3%

26%

24%

32%

工賃の金額に満足していますか・・・・・・・・

作業を通して成長で来ていると感じますか・・・

作業を行う上で適切な支援を受けられていますか

就労 仕事について 大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない 無回答

はい

53%
いいえ

39%

無回答

8%

SNS

があるのはご存じですか

47%

37%

55%

50%

45%

39%

39%

32%

37%

37%

5%

13%

5%

3%

5%

0%

0%

3%

0%

0%

3%

5%

0%

3%

8%

5%

5%

5%

8%

5%

職員はわかりやすい方法で情報の

話や確認を行ってくれていますか

職員はあなたの希望を聞いていま

すか・・・・・・・・・・・・

職員は安全に配慮をして支援を行

っていますか・・・・・・・・

あなたのやってみたい活動や取り

組みたい仕事に協力していますか

個別支援計画の内容は満足できる

内容になっていますか・・・・・

職員の対応について 大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない 無回答

仕事・就労に

関する事…

お金に関する事

13%

スマホに関す

る事趣味を通した交

流会…

福祉サービス

に関する事…

無回答

23%

11% 37% 8% 3% 18% 24%

42% 26% 8% 5% 11% 8%

SNSについて

交流の機会として魅力の

感じるものは何ですか

8% 7% 7% 16% 19% 9% 15% 4% 15%1

調理体験 家事の練習 スポーツ 外出 買い物 創作 音楽 その他 無回答

参加してみたい活動はなんですか

名身連を楽しく利用できて

いますか・・・・・・・・

利用者同士で満足できる交流

の機会はありますか・・・・


